

Մ – Մ

Alphornkonzert mit Fahnenschwingen





Bild - © GuidleProxy

Wöchentliches Alphornkonzert mit Fahnenschwingen an der Schiffstation in Brunnen

Bis zu zehn Alphornbläser und Fahnenschwinger bieten Ihnen heimatliche Klänge und ein eindrückliches Stück Schweizer-Folklore. Sie sind im Dorfkern und an der Schiffstation Brunnen unterwegs. Dieser Anlass findet nur bei trockener Witterung statt.

Erleben Sie diese Schweizer Tradition live und hautnah in Brunnen!

Preisinformationen:

Freier Eintritt

Termine:

Mittwoch, 17.07.2024, 20:00 - 21:00 Uhr Mittwoch, 24.07.2024, 20:00 - 21:00 Uhr Mittwoch, 07.08.2024, 20:00 - 21:00 Uhr Mittwoch, 14.08.2024, 19:30 - 20:30 Uhr Mittwoch, 21.08.2024, 19:30 - 20:30 Uhr Mittwoch, 28.08.2024, 19:30 - 20:30 Uhr

Veranstaltungsort:

Schiffstation Brunnen 6440 Brunnen

★ www.erlebnisregion-mythen.ch/de/

Ansprechpartner:

Erlebnisregion Mythen, c/o Brunnen Schwyz Marketing AG Bahnhofstrasse 15 6440 Brunnen

4 +41 (0)41 825 00 40

 □ info@brunnen-schwyz.ch



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/qqyyf